
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00878
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR DE SÃO PAULO (2 ANOS E 9 MESES)
Local da Pesquisa:  SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: AGOSTO/1998
Tamanho da Pesquisa: 1952
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

23 1,2 1,2 1,2
344 17,6 17,6 18,8
493 25,3 25,3 44,1
447 22,9 22,9 67,0
402 20,6 20,6 87,6
243 12,4 12,4 100,0

1952 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

975 49,9 49,9 49,9
977 50,1 50,1 100,0

1952 100,0 100,0

p2 Em outubro haverá eleição para governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para 
governador do Estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia  /  Orestes 
Quércia
6 Paulo Maluf
16 Em branco  /  nulo  /  
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
98 Outras respostas
Total

291 14,9 14,9 14,9
125 6,4 6,4 21,3
174 8,9 8,9 30,2

48 2,5 2,5 32,7

312 16,0 16,0 48,7
148 7,6 7,6 56,3

817 41,9 41,9 98,1
2 ,1 ,1 98,2

35 1,8 1,8 100,0
1952 100,0 100,0
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p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você gostaria de votar 
para senador do seu Estado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 João Leite Neto
7 Oscar do basquete  /  
Oscar Schimidt  /  Oscar
16 Nulo  /  em branco  /  
nenhum
17 Não sabe
998 Outros
Total

Omisso Sistema
Total

109 5,6 5,6 5,6
128 6,6 6,6 12,2

189 9,7 9,7 21,9

1242 63,6 63,8 85,7
279 14,3 14,3 100,0

1947 99,7 100,0
5 ,3

1952 100,0

p4 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus
11 Sirkis
12 Vasco Neto
15 Sérgio Bueno
16 Branco  /  nulo  /  
nenhum
17 Não sabe
21 Thereza Ruiz
Total

3 ,2 ,2 ,2
114 5,8 5,8 6,0

62 3,2 3,2 9,2
890 45,6 45,6 54,8

2 ,1 ,1 54,9
458 23,5 23,5 78,3

9 ,5 ,5 78,8
12 ,6 ,6 79,4

2 ,1 ,1 79,5
6 ,3 ,3 79,8

10 ,5 ,5 80,3
220 11,3 11,3 91,6

154 7,9 7,9 99,5
10 ,5 ,5 100,0

1952 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Branco  /  nulo  /  
nenhum
17 Não sabe
Total

5 ,3 ,3 ,3
516 26,4 26,4 26,7
219 11,2 11,2 37,9
269 13,8 13,8 51,7
121 6,2 6,2 57,9
526 26,9 26,9 84,8

2 ,1 ,1 84,9
4 ,2 ,2 85,1
5 ,3 ,3 85,4
2 ,1 ,1 85,5

156 8,0 8,0 93,5

127 6,5 6,5 100,0
1952 100,0 100,0

p34a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

276 14,1 14,1 14,1
141 7,2 7,2 21,4
222 11,4 11,4 32,8
207 10,6 10,6 43,4
331 17,0 17,0 60,3
303 15,5 15,5 75,9

41 2,1 2,1 78,0
38 1,9 1,9 79,9
24 1,2 1,2 81,1
14 ,7 ,7 81,9

106 5,4 5,4 87,3

70 3,6 3,6 90,9

178 9,1 9,1 100,0
1951 99,9 100,0

1 ,1
1952 100,0
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p34b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

1160 59,4 59,4 59,4
107 5,5 5,5 64,9
124 6,4 6,4 71,3

72 3,7 3,7 74,9
168 8,6 8,6 83,6
183 9,4 9,4 92,9

63 3,2 3,2 96,2
39 2,0 2,0 98,2
23 1,2 1,2 99,3
12 ,6 ,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1952 100,0 100,0

p34c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1486 76,1 76,1 76,1
78 4,0 4,0 80,1
98 5,0 5,0 85,1
65 3,3 3,3 88,5
77 3,9 3,9 92,4
45 2,3 2,3 94,7
56 2,9 2,9 97,6
27 1,4 1,4 99,0
20 1,0 1,0 100,0

1952 100,0 100,0
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p34d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1663 85,2 85,2 85,2
49 2,5 2,5 87,7

101 5,2 5,2 92,9
35 1,8 1,8 94,7
21 1,1 1,1 95,7
29 1,5 1,5 97,2
31 1,6 1,6 98,8
23 1,2 1,2 100,0

1952 100,0 100,0

p34e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1724 88,3 88,3 88,3
39 2,0 2,0 90,3
80 4,1 4,1 94,4
48 2,5 2,5 96,9
18 ,9 ,9 97,8
24 1,2 1,2 99,0
19 1,0 1,0 100,0

1952 100,0 100,0

p34f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1753 89,8 89,8 89,8
1 ,1 ,1 89,9

114 5,8 5,8 95,7
48 2,5 2,5 98,2
16 ,8 ,8 99,0
20 1,0 1,0 100,0

1952 100,0 100,0
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p34g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Levy Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1779 91,1 91,1 91,1
1 ,1 ,1 91,2

112 5,7 5,7 96,9
45 2,3 2,3 99,2
15 ,8 ,8 100,0

1952 100,0 100,0

p34h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1795 92,0 92,0 92,0
1 ,1 ,1 92,0

111 5,7 5,7 97,7
45 2,3 2,3 100,0

1952 100,0 100,0

p34i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

Total

1841 94,3 94,3 94,3
1 ,1 ,1 94,4

110 5,6 5,6 100,0

1952 100,0 100,0

p24a Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
6 Paulo Maluf
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

1002 51,3 51,3 51,3
746 38,2 38,2 89,5
168 8,6 8,6 98,2

36 1,8 1,8 100,0
1952 100,0 100,0
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p24b Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Francisco Rossi e Mário Covas, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
4 Mário Covas
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1028 52,7 52,7 52,7
670 34,3 34,3 87,0
202 10,3 10,3 97,3

51 2,6 2,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1952 100,0 100,0

p24c Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Mário Covas, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

766 39,2 39,2 39,2
882 45,2 45,2 84,4
268 13,7 13,7 98,2

35 1,8 1,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1952 100,0 100,0

p35 E se a eleição para senador fosse hoje e os candidatos fossem estes  em quem você votaria 
para senador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aguiar Filho
2 Almino Affonso
3 Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
11 Napoleão Alves
12 Domingos Fernandes
13 Paulo Corrêa
14 Leônidas R. de Oliveira

16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

5 ,3 ,3 ,3
44 2,3 2,3 2,5

647 33,1 33,1 35,7
432 22,1 22,1 57,8

25 1,3 1,3 59,1
7 ,4 ,4 59,4

245 12,6 12,6 72,0
8 ,4 ,4 72,4
7 ,4 ,4 72,7

32 1,6 1,6 74,4
6 ,3 ,3 74,7

257 13,2 13,2 87,9

237 12,1 12,1 100,0
1952 100,0 100,0
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p7 Na semana passada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você assistiu 
ou ouviu as propagandas dos candidatos ao governo do Estado de São Paulo? (Se sim) Quantos 

dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   1 dia
2   2 dias
3   3 dias
4   4 dias
5   5 dias ou mais
98   Sim, assistiu ou 
ouviu mas nao lembra 
quantas vezes
99 Não assistiu
Total

134 6,9 6,9 6,9
230 11,8 11,8 18,6
168 8,6 8,6 27,3

78 4,0 4,0 31,3
274 14,0 14,0 45,3
109 5,6 5,6 50,9

959 49,1 49,1 100,0
1952 100,0 100,0

p8a (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Francisco Rossi no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim 

ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
115 5,9 5,9 55,0
446 22,8 22,8 77,9
260 13,3 13,3 91,2

44 2,3 2,3 93,4
44 2,3 2,3 95,7
52 2,7 2,7 98,4
32 1,6 1,6 100,0

1952 100,0 100,0

p8b (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Paulo Maluf no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
131 6,7 6,7 55,8
351 18,0 18,0 73,8
237 12,1 12,1 86,0

86 4,4 4,4 90,4
136 7,0 7,0 97,3

39 2,0 2,0 99,3
13 ,7 ,7 100,0

1952 100,0 100,0
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p8c (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Marta Suplicy no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
82 4,2 4,2 53,3

284 14,5 14,5 67,9
339 17,4 17,4 85,2

95 4,9 4,9 90,1
89 4,6 4,6 94,7
66 3,4 3,4 98,1
38 1,9 1,9 100,0

1952 100,0 100,0

p8d Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Marta Suplicy no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
65 3,3 3,3 52,5

301 15,4 15,4 67,9
330 16,9 16,9 84,8

89 4,6 4,6 89,3
95 4,9 4,9 94,2
63 3,2 3,2 97,4
50 2,6 2,6 100,0

1952 100,0 100,0

p8e (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Antonio Ferreira no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

959 49,1 49,2 49,2
10 ,5 ,5 49,7
42 2,2 2,2 51,8

168 8,6 8,6 60,4
89 4,6 4,6 65,0
85 4,4 4,4 69,3

362 18,5 18,6 87,9
236 12,1 12,1 100,0

1951 99,9 100,0
1 ,1

1952 100,0
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p8f (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Levy Fidélix no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

959 49,1 49,2 49,2
4 ,2 ,2 49,4

54 2,8 2,8 52,1
183 9,4 9,4 61,5
108 5,5 5,5 67,0
135 6,9 6,9 74,0
303 15,5 15,5 89,5
205 10,5 10,5 100,0

1951 99,9 100,0
1 ,1

1952 100,0

p8g (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Falanga no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
3 ,2 ,2 49,3

59 3,0 3,0 52,3
176 9,0 9,0 61,3
108 5,5 5,5 66,9
118 6,0 6,0 72,9
310 15,9 15,9 88,8
219 11,2 11,2 100,0

1952 100,0 100,0

p8h (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de João Manuel no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
8 ,4 ,4 49,5

58 3,0 3,0 52,5
165 8,5 8,5 61,0

89 4,6 4,6 65,5
106 5,4 5,4 71,0
342 17,5 17,5 88,5
225 11,5 11,5 100,0

1952 100,0 100,0
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p8i (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Orestes Quércia no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

959 49,1 49,2 49,2
49 2,5 2,5 51,7

258 13,2 13,2 64,9
293 15,0 15,0 79,9
120 6,1 6,2 86,1
159 8,1 8,1 94,2

70 3,6 3,6 97,8
43 2,2 2,2 100,0

1951 99,9 100,0
1 ,1

1952 100,0

p8j (Para quem assistiu ou ouviu o horário eleitoral algum dia) Como você avalia o 
desempenho de Constantino Cury Neto no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
Total

959 49,1 49,1 49,1
6 ,3 ,3 49,4

39 2,0 2,0 51,4
161 8,2 8,2 59,7

94 4,8 4,8 64,5
99 5,1 5,1 69,6

347 17,8 17,8 87,3
247 12,7 12,7 100,0

1952 100,0 100,0

p9a Antes do início do horário eleitoral você já tinha escolhido o seu candidato para 
governador do Estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

959 49,1 49,1 49,1
564 28,9 28,9 78,0
429 22,0 22,0 100,0

1952 100,0 100,0
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p9b Antes do início do horário eleitoral você já tinha escolhido o seu candidato para 
senador do Estado de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

959 49,1 49,1 49,1
260 13,3 13,3 62,4
733 37,6 37,6 100,0

1952 100,0 100,0

p10 (Para quem já tinha candidato a governador) Depois do início do horário eleitoral o seu 
candidato a governador continua o mesmo ou você mudou seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Continua o mesmo
2 Mudou o voto
Total

1388 71,1 71,1 71,1
552 28,3 28,3 99,4

12 ,6 ,6 100,0
1952 100,0 100,0

p11 (Para quem já tinha candidato a senador) E o seu candidato para senador continua o 
mesmo ou você mudou seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Continua o mesmo
2 Mudou o voto
Total

1692 86,7 86,7 86,7
257 13,2 13,2 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1952 100,0 100,0

p12a Você já tem candidato a deputado federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

386 19,8 19,8 19,8
1563 80,1 80,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1950 99,9 100,0

2 ,1
1952 100,0
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p12b E para deputado estadual você já tem seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

389 19,9 19,9 19,9
1560 79,9 80,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1950 99,9 100,0

2 ,1
1952 100,0

p13 Você assistiu ao debate entre os candidatos ao governo do Estado, terça-feira à noite na TV 
Bandeirantes ou no Canal 21, ainda que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule para p15)
Total

Omisso Sistema
Total

232 11,9 11,9 11,9
1717 88,0 88,1 100,0
1949 99,8 100,0

3 ,2
1952 100,0

p14a (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de 
Francisco Rossi no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
26 1,3 1,3 89,4
72 3,7 3,7 93,1
73 3,7 3,7 96,9
26 1,3 1,3 98,2
20 1,0 1,0 99,2
15 ,8 ,8 100,0

1952 100,0 100,0
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p14b (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de Paulo 
Maluf no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
29 1,5 1,5 89,6
85 4,4 4,4 94,0
55 2,8 2,8 96,8
18 ,9 ,9 97,7
37 1,9 1,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0
1952 100,0 100,0

p14c (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de Marta 
Suplicy no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
23 1,2 1,2 89,3
71 3,6 3,6 92,9
70 3,6 3,6 96,5
23 1,2 1,2 97,7
24 1,2 1,2 98,9
21 1,1 1,1 100,0

1952 100,0 100,0

p14d (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de Mário 
Covas no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
6 ,3 ,3 88,4

68 3,5 3,5 91,9
82 4,2 4,2 96,1
29 1,5 1,5 97,6
29 1,5 1,5 99,1
18 ,9 ,9 100,0

1952 100,0 100,0
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p14e (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de Orestes 
Quércia no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1720 88,1 88,1 88,1
8 ,4 ,4 88,5

54 2,8 2,8 91,3
62 3,2 3,2 94,5
45 2,3 2,3 96,8
43 2,2 2,2 99,0
19 1,0 1,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1952 100,0 100,0

p14f (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de 
Antonio Ferreira no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
1 ,1 ,1 88,2

14 ,7 ,7 88,9
45 2,3 2,3 91,2
33 1,7 1,7 92,9
35 1,8 1,8 94,7

104 5,3 5,3 100,0
1952 100,0 100,0

p14g (Para quem assistiu ou ouviu ao debate) Como você avalia o desempenho de 
Constantino Cury Neto no debate da TV Bandeirantes / Canal 21: ótimo, bom, regular, 

ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1720 88,1 88,1 88,1
1 ,1 ,1 88,2

16 ,8 ,8 89,0
42 2,2 2,2 91,1
30 1,5 1,5 92,7
39 2,0 2,0 94,7

104 5,3 5,3 100,0
1952 100,0 100,0
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p15 Para escolher um candidato a governador, o que é mais importante para você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido do candidato
2 A pessoa do candidato
3 Sua proposta de 
governo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

110 5,6 5,6 5,6
666 34,1 34,1 39,8

1015 52,0 52,0 91,8

77 3,9 3,9 95,7
84 4,3 4,3 100,0

1952 100,0 100,0

p16 Você prefere um candidato a governador:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que tenha experiência
2 Que seja novo na 
política
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1411 72,3 72,3 72,3
424 21,7 21,7 94,1

68 3,5 3,5 97,5
48 2,5 2,5 100,0

1951 99,9 100,0
1 ,1

1952 100,0

p17 Você prefere um candidato a governador:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faça muita coisa, 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que seja totalmente 
honesto ainda que faça 
menos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

567 29,0 29,0 29,0

1295 66,3 66,3 95,4

47 2,4 2,4 97,8
43 2,2 2,2 100,0

1952 100,0 100,0
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p18 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
98 Outras Respostas
Total

13 ,7 ,7 ,7
75 3,8 3,8 4,5

221 11,3 11,3 15,8
90 4,6 4,6 20,4

259 13,3 13,3 33,7
11 ,6 ,6 34,3

1283 65,7 65,7 100,0
1952 100,0 100,0

p19 Pelo o que você sabe o prefeito da cidade de São Paulo, Celso Pitta, está fazendo uma 
administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
98 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

31 1,6 1,6 1,6
150 7,7 7,7 9,3
420 21,5 21,5 30,8
180 9,2 9,2 40,0
236 12,1 12,1 52,1
265 13,6 13,6 65,7
669 34,3 34,3 100,0

1951 99,9 100,0
1 ,1

1952 100,0

p20 Em qual destes candidatos  você votou para prefeito da cidade de São Paulo em 3 de outubro 
de 1996?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Celso Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
7 Pinotti
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camilo
16 Nulo / Nenhum
17 Não sabe / Não lembra

98 Outras Respostas
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1

283 14,5 14,5 14,6
1 ,1 ,1 14,7

57 2,9 2,9 17,6
7 ,4 ,4 17,9

46 2,4 2,4 20,3
126 6,5 6,5 26,7

1 ,1 ,1 26,8
89 4,6 4,6 31,4
45 2,3 2,3 33,7

1295 66,3 66,3 100,0
1952 100,0 100,0
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p21 O candidato a governador, Paulo Maluf, declarou que o prefeito Celso Pitta está tendo um mau 
desempenho à frente da prefeitura da cidade de São Paulo. Você tomou conhecimento sobre essa 

declaração? (SE SIM) Você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

223 11,4 11,4 11,4

533 27,3 27,3 38,7

216 11,1 11,1 49,8

980 50,2 50,2 100,0

1952 100,0 100,0

p22 Pitta se defendeu da declaração dizendo que não teve um desempenho melhor porque teve 
que continuar trabalhando com os mesmos funcionários de Paulo Maluf. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta e Maluf se 
desentenderam
2 É apenas uma 
encenação para 
beneficiar Maluf
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

314 16,1 16,1 16,1

1362 69,8 69,8 85,9

18 ,9 ,9 86,8
258 13,2 13,2 100,0

1952 100,0 100,0
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p39 Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

Omisso Sistema
Total

175 9,0 9,0 9,0
265 13,6 13,6 22,6

17 ,9 ,9 23,4
101 5,2 5,2 28,6

16 ,8 ,8 29,4
3 ,2 ,2 29,6

10 ,5 ,5 30,1
7 ,4 ,4 30,4

33 1,7 1,7 32,1
4 ,2 ,2 32,3

42 2,2 2,2 34,5
202 10,3 10,4 44,8

1076 55,1 55,2 100,0
1951 99,9 100,0

1 ,1
1952 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

351 18,0 18,0 18,0

595 30,5 30,5 48,5

218 11,2 11,2 59,6
183 9,4 9,4 69,0
376 19,3 19,3 88,3

85 4,4 4,4 92,6
127 6,5 6,5 99,1

17 ,9 ,9 100,0
1952 100,0 100,0
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p49 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 260,00
2 De R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 De R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 De R$ 651,00 até R$ 
1300,00
5 De R$ 1301,00 até R$ 
2600,00
6 De R$ 2601,00 até R$ 
6500,00
7 R$ 6501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

245 12,6 12,6 12,6
214 11,0 11,0 23,5

396 20,3 20,3 43,8

493 25,3 25,3 69,1

359 18,4 18,4 87,4

162 8,3 8,3 95,7

24 1,2 1,2 97,0
39 2,0 2,0 99,0
20 1,0 1,0 100,0

1952 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

8 ,4 ,4 ,4
15 ,8 ,8 1,2
63 3,2 3,2 4,4
50 2,6 2,6 7,0
50 2,6 2,6 9,5
42 2,2 2,2 11,7
46 2,4 2,4 14,0
46 2,4 2,4 16,4
47 2,4 2,4 18,8
55 2,8 2,8 21,6
56 2,9 2,9 24,5
54 2,8 2,8 27,3
56 2,9 2,9 30,1
43 2,2 2,2 32,3
53 2,7 2,7 35,0
38 1,9 1,9 37,0
39 2,0 2,0 39,0
50 2,6 2,6 41,5
49 2,5 2,5 44,1
52 2,7 2,7 46,7
47 2,4 2,4 49,1
42 2,2 2,2 51,3
55 2,8 2,8 54,1
47 2,4 2,4 56,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80

47 2,4 2,4 56,5
50 2,6 2,6 59,1
37 1,9 1,9 61,0
48 2,5 2,5 63,4
39 2,0 2,0 65,4
30 1,5 1,5 67,0
39 2,0 2,0 69,0
38 1,9 1,9 70,9
35 1,8 1,8 72,7
30 1,5 1,5 74,2
33 1,7 1,7 75,9
47 2,4 2,4 78,3
19 1,0 1,0 79,3
19 1,0 1,0 80,3
27 1,4 1,4 81,7
25 1,3 1,3 82,9
19 1,0 1,0 83,9
12 ,6 ,6 84,5
23 1,2 1,2 85,7
25 1,3 1,3 87,0
11 ,6 ,6 87,6
23 1,2 1,2 88,7
13 ,7 ,7 89,4
19 1,0 1,0 90,4
21 1,1 1,1 91,4
19 1,0 1,0 92,4
22 1,1 1,1 93,5
19 1,0 1,0 94,5
17 ,9 ,9 95,4
13 ,7 ,7 96,1
11 ,6 ,6 96,6
12 ,6 ,6 97,2

9 ,5 ,5 97,7
11 ,6 ,6 98,3
11 ,6 ,6 98,8

6 ,3 ,3 99,1
4 ,2 ,2 99,3
3 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87
Total

1 ,1 ,1 100,0
1952 100,0 100,0
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